



BRUZOVSKÝ OBČASNÍK

Červen 2011

Letní bruzovická slavnost letos bude spojena se slavnostním otevřením kulturního a sportovního centra



Investice do vaší budoucnosti
Evropská unie
PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Do kalendáře si už nyní můžete poznamenat termín letošní tradiční obecní slavnosti: „Letní slavnost Bruzovice 706“ letos proběhne v sobotu 13. srpna. „Slavnost letos bude spojena s otevřením nově zrekonstruovaného a dostavěného sportovního a kulturního centra obce, které se nachází v prostoru mezi školou a obecním úřadem,“ upřesnil starosta Bruzovic Antonín Kwaczek.

Místní obyvatelé tento prostor znají jako vyletiště. Až donedávna se zde nacházely pouze staré vysloužilé stavby, jako jednoduché pódium, polorozpadlá budova a dosluhující lavičky. „Celé prostranství už skutečně nutně potřebovalo rekonstrukci,“ usmíval se starosta.

S pomocí dotačních i obecních peněz se tu nyní obci podařilo pro obyvatele Bruzovic vybudovat důstojné centrum, které bude sloužit pro sport i kulturní a společenské akce. „Postavili jsme tu nové kryté a opláštěné pódium, bufet a kryté i nekryté posezení. Nezapomněli jsme samozřejmě ani na malé děti, pro které tu přibylo na pozemku bývalé školní zahrady moderní dětské hřiště s prolézačkami, houpačkami a pískovištěm. Tato část je právě nyní těsně před dokončením,“ konstatoval starosta Antonín Kwaczek. Proměnou prošlo i vedlejší sportoviště, které budou moci využívat jak školáci v rámci výuky, tak ve volných hodinách i ostatní občané Bruzovic. *(jr)*

Trávník na vyletišti se potřebuje rozrůst

Nově rekonstruované vyletiště je mimo jiné opatřeno i novým trávníkem. Ten však potřebuje určitý čas klidu k tomu, aby se mohl rozrůst, zhoustnout a zpevnit. Už krátce po jeho osetí se však po něm projeli jezdci na koních, čímž v měkké půdě vytlačili hluboké stopy. Obec proto žádá, aby jezdci na koních, čtyřkolkách, terénních motocyklech a podobně na nový trávník nevyjížděli. *(jr)*

Frýdecká skládka občanům Bruzovic nabízí: kompost nyní můžete dostat zdarma

Občané Bruzovic mohou od Frýdecké skládky zdarma dostat až půl tuny kvalitního kompostu.

Možnost bezplatného odběru kompostu vyrobeného v kompostárně Frýdecké skládky, a.s. v Bruzovicích je za následujících podmínek:

Na jednoho občana obce Bruzovice je možno zdarma odebrat 500 kg kompostu za kalendářní rok. Každý občan se v kompostárně musí prokázat občanským průkazem. V případě požadavku občana na bezplatný odběr většího množství kompostu je nutné tento požadavek předem projednat se starostou obce Bruzovice a se zástupci Frýdecké skládky, a.s.

Neomezené množství kompostu je možno odebrat podle aktuálního ceníku kompostu, v současné době za cenu 190 Kč bez DPH za tunu kompostu. *(ak)*

Na opravu bruzovického kostela přispějí evropské fondy

Bruzovický kostel svatého Stanislava projde opravou. Římskokatolické farnosti Bruzovice se totiž podařilo získat evropskou dotaci ve výši 990 tisíc korun z Programu rozvoje venkova, okruhu číslo 2 pro kulturní dědictví a tradice. Dotace je určena na stavební úpravy kostela sv. Stanislava. „V červnu proběhlo zasedání výběrové komise Místní akční skupiny Pobeskydí, na kterém byly obodovány a vybrány projekty k podpoře z Programu rozvoje venkova. Mezi schválenými projekty je právě i tato dotace,“ upřesnil starosta Bruzovic Antonín Kwaczek. Oproti bruzovickému kostelu bude muset zdejší hasičárna s rekonstrukcí ještě počkat. O získání evropské dotace na opravu hasičské zbrojnice se pokoušela obec, tentokrát však bohužel dotaci nezískala. (jr)

Obec uspěla se žádostí o dotaci

Budova obecního úřadu projde rekonstrukcí. Obec totiž uspěla se žádostí o dotaci z evropských fondů ve výši téměř 8 milionů korun na celkovou opravu budovy.

„Podle rozhodnutí Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Moravskoslezsko ze dne 19. května 2011 je mezi projekty doporučené k financování ze 4. kola výzvy pro oblast podpory 4.1 Rozvoj venkova zařazena i Rekonstrukce budovy Obecního úřadu v Bruzovicích. Maximální výše dotace je stanovena na 7 milionů 940 402 korun, což je zhruba 84,74 procent celkových nákladů,“ informoval starosta Bruzovic Antonín Kwaczek. (jr)

Ranní autobus jezdí dříve

Spoj 4 linky 860307, který odjížděl ze zastávky Bruzovice, kostel v 7.30 hodin byl od 12. června uspišen o 9 minut. Na této zastávce tedy bude už v 7.21 hodin. (oú)

Vlastníkům lesa poradí revírník Lesů ČR

Vlastníci lesa si mohou před vyzvednutím Lesní hospodářské osnovy na Magistrátu města Frýdku-Místku tento krok prokonzultovat s revírníkem, kterým je ing. Silvie Stachová, tel.558 691 279, mobil 724 523 608, e-mail.: Stachova.ls110@lesy.cz. Ne vždy je výhodné novou LHO vyzvednout.

Farmářské trhy v Místku budou nyní co dva týdny

Náměstí Svobody v Místku bude až do prosince pravidelně oživat farmářskými trhy. Konat se budou ve čtrnáctidenních intervalech, vždy ve čtvrtek od 10 do 17 hodin. **Termíny konání farmářských trhů:** 30. června, 14. a 28. července, 11. a 25. srpna, 8. a 22. září, 6. a 20. října, 3. listopadu, (17. listopadu – státní svátek – trhy nebudou), 1. a 8. prosince. Změna z důvodu nepříznivého počasí vyhrazena.

Mohlo by se vám hodit

Pálit můžete od 22. srpna

Pálenice Frýdek-Místek na ulici Pionýrů v bývalém Seliku letos zahájí sezonu 22. srpna, kdy začne přijímat a vykupovat ovoce k výrobě destilátu. Informace najdete na www.palnicefm.cz, nebo na telefonech: 602 960 052, 723 312 298 a 558 431 700.

Nabídka práce z domova

Privýdělek na hlavní i vedlejší činnost nabízí Projekt podnikání z domova. Více informací najdete na www.superpracezdomu.cz, tel. 739 370 190.

Potřebujete hudbu?

Lumír Hrabec nabízí hudbu a kulturní vystoupení k jakékoli příležitosti. Kontakt: Lumír Hrabec, Bruzovice 84, tel. 732 940 809, e-mail: hrabec.l@seznam.cz.

Základní škola informuje

Děti své maminky potěšily vystoupením

Děti z bruzovické základní školy ani tento rok v polovině května nezapomněly na oslavu Dne matek - a jak jinak, než vystoupením všech žáků a dětí z celé naší školičky. Program uváděla žákyně třetího ročníku a v programu vystoupili žáci školy, kteří pobavili malé i velké diváky operetou Budulínek, děvčata z tanečního kroužku spolu s jedním tanečníkem tančili Zumbu a celá škola pak písni od pánů Svěráka a Uhlíře „Populační“ nabádala dospělé, aby neváhali a měli další děti, protože přeci děti jsou radost dospělých! Školička vystoupila s pásmem písni, říkanek a malí hudebníci zahráli na flétničky. Ředitelka školy děkuje všem, kteří přijali pozvání, a také všem pedagogům za přípravu programu. (zš)

Školáci zabodovali v soutěži

V měsíci květnu se děti z bruzovické základní školy zapojily do soutěže Přílby do škol. Úkolem soutěže bylo zodpovědět na otázky v testech a namalovat výkresy vztahující se k výstavbě silnic, dálnic a železnic. A jak to dopadlo? K naší velké radosti jsme přílby vyhráli! (zš)

Na Den dětí si školáci smlsli

Na Den dětí si malí i velcí školáci smlsli na vaječnině, kterou nám usmažila paní kuchařka z přinesených domácích vajíček, domácího špeku a slaninky, nechyběla ani pažitka a čerstvý chléb. Děkujeme rodičům za ingredients. (zš)

Interiéry na klíč

Stavební práce, služby zedníka, instalatéra, elektrikáře, podlaháře, stolaře či návrháře interiérů včetně kompletních interiérů na klíč nabízí Renáta Zrunová, tel. 603 877 316 nebo 558 434 537.



Pečlivá péče zahrádkářů se skutečně vyplatí. Svědčí o tom i tato překrásná stromková růže, která rozkvetla na jedné z bruzovických zahrad. **Foto: Antonín Kwaczek**